

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



中国社会科学网

WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办

2018年11月23日 星期五

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 新机构

郎平体育文化与政策研究中心在北师大成立

2015年10月13日 08:21 来源：人民网 作者：赵婀娜

字号

打印 纠错 分享 推荐

人民网北京10月12日电(记者赵婀娜)郎平体育文化与政策研究中心在北师大成立，由中国女排著名运动员、教练员，北京师范大学研究员郎平担任主任。

郎平体育文化与政策研究中心是一个开放的、高层次的体育文化传播及政策研究平台，将有效整合北师大和国内外相关大学、体育机构、运动队、企业等相关资源，建设成为一个高水平、常设的机构与工作平台。

中心任务主要包括：中国体育文化与政策智库建设。致力于研究国家体育改革发展中的关键问题，致力于服务国家重大体育战略需求，致力于推动我国体育决策的科学化、民主化，从竞技体育、学校体育、大众体育、民族体育等诸多热点难点问题展开讨论研究；高层次体育人才培训。依托北师大教育学、心理学、文学、管理学、经济学、历史学的多学科的优势，为国家培养高水平的教练员、运动员、裁判员、体育管理人员、体育经纪人，提高我国体育人才的水平，并与世界先进体育水平接轨；凝聚中国体育精英力量。吸引我国世界冠军、奥运冠军，为大学生核心价值观教育、德育教育开展“体育冠军成长成才”专题报告会；推进国家青少年体质健康发展。全面调研我国青少年体质健康，提出促进对策及具体方案，推进国家青少年体质健康发展；中小学排球实验基地建设。将致力于推进青少年排球运动的普及与开展，为新的机制体制探索新路；运动员心理咨询服务与研究。依托心理学院进行高水平运动员比赛心理问题的研究与咨询服务；服务于国家与世界各项比赛中运动员的心理需求；探索高水平运动员心理水平发生的变化与调试。

据介绍，中心将建立一套成熟而灵活的体制机制，将跨学科的学术研究、体育文化与政策的国际交流、体育人才的培养等功能融为一体，促进全民体育热情，推动体育文化传播，为国家体育政策发展提供智力支持。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：韩卓吾)

相关文章

- [300余家单位汇聚山西 展示中国古今体育文化](#)
- [满族传统体育是一种地方文化软实力](#)
- [学生赛事被漠视凸显体育文化缺失](#)
- [篆刻家创作500块古代体育文化砖雕画像 历时3年](#)
- [我国首家体育产权交易中心成立](#)
- [《我们一起来！》热播说明了啥 媒体应承担推广体育文化的重任](#)
- [王濛投资8000万开公司 成现役运动员从商第一人](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



6185 提交

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)